
№ 1 (58) 2009 75

Ю В І Л Е Ї

Професору С. Й. Кухті – 70 років
4 березня 2009 року виповнилося 70 років від дня на-
родження відомого вченого, лікаря-стоматолога, про-
фесора Степана Йосифовича Кухти.
Народився Степан Йосифович 4 березня 1939 ро-
ку в м. Радехові Львівської області. У 1965 році за-
кінчив стоматологічний факультет Львівського 
державного медичного інституту. Трудову діяль-
ність як лікар-стоматолог розпочав у Лопатинській, 
згодом у Радехівській районних лікарнях, де пра-
цював впродовж 1965-1967 років. З 1967 року – 
викладач кафедри терапевтичної стоматології 
Львівського державного медичного інституту. 
У 1971 році захистив кандидатську дисертацію на 
тему «Ефективність фтористої профілактики карі-
єсу зубів у різні періоди розвитку дитини (у дітей 
дошкільного віку)». З 1975 року С. Кухта – доцент, 
а з 2000 року – професор кафедри терапевтичної 
стоматології ЛДМУ ім. Данила Галицького. 
Впродовж 1994-2000 років Степан Йосифович 
очолював кафедру терапевтичної стоматології. За 
роки багаторічної праці  ювіляр займав в медич-
ному університеті важливі адміністративні посади – 
багаторічний заступник декана стоматологічного 
факультету, проректор із лікувальної роботи.
Основні напрями наукових досліджень професора 
Кухти С.Й.: особливості профілактики та лікування ка-
рієсу, способи стимуляції карієсорезистентності це-
менту зубів у хворих із пародонтопатіями; прогнозу-
вання індивідуальних термінів прорізування зубів; 
роль порушень мікроциркуляції в патогенезі хвороб 
пародонту; вивчення генетичних маркерів у стомато-
логії та особливостей стоматогліфіки в людини; засто-
сування препаратів калгану в стоматології; опрацю-

вання питань історії медицини та української стомато-
логічної термінології.
Професор Степан Йосифович Кухта підготував 6 кан-
дидатів наук та 7 магістрів медицини. Співрозробник 
ефективних фармацевтичних засобів з екстрактом 
калгану для профілактики і лікування хвороб порож-
нини рота, 2%-ї мазі тіотриазоліну. Автор і співавтор 
323 наукових і навчально-методичних праць, 14 фа-
хових книжок, в т.ч. 7 з грифом МОЗ України.
Відомий дослідник історії медицини, автор понад 
80 публікацій, присвячених світочам української 
стоматології.
Професор Кухта С.Й. є членом Асоціації стоматологів 
України, Лікарської комісії НТШ, Українського лікар-
ського товариства, головою осередку Всеукраїнського 
об’єднання ветеранів Львівського на   ціона льного ме-
дичного університету ім. Данила Галицького. У 2008 
році нагороджений Всеу к раїнським об’єднанням ве-
теранів «Почесною ювілейною відзнакою з нагоди 
100-річчя від дня народження генерал-хорунжого 
Романа Шухевича».
І тепер, після виходу на заслужений відпочинок, про-
фесор Кухта С.Й. сповнений енергії і творчих задумів. 
Він є вірним послідовником своїх вчителів професорів 
Луцик Л.А. та Чучмая Ю.С., прикладом для молодого 
покоління, заслужено користується авторитетом і ша-
ною серед колег та друзів, а його доробок є вагомим 
внеском у скарбницю вітчизняної та світової науки.
Нових Вам звершень, шановний Степане Йосифовичу, 
з роси та з води!
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